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СОБРАНИЕ НА РЕПУБЛИКА  СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА

Врз основа на членот 75, ставови 1 и 2 од Уставот на Република Северна Македонија, 
претседателот на Република Северна Македонија и претседателот на Собранието на 
Република Северна Македонија издаваат

У К А З
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА РАТИФИКАЦИЈА НА СПОГОДБАТА 
ПОМЕЃУ ВЛАДАТА НА РЕПУБЛИКА  СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА  И  ВЛАДАТА 
НА РЕПУБЛИКА СРБИЈА ЗА ВЗАЕМНО ПРИЗНАВАЊЕ НА ОДОБРЕНИЈА ЗА 
ОВЛАСТЕН ЕКОНОМСКИ ОПЕРАТОР – БЕЗБЕДНОСТ И СИГУРНОСТ (OEOC)

Се прогласува Законот за Ратификација на Спогодбата помеѓу Владата на Република 
Северна Македонија и Владата на Република Србија за взаемно  признавање  на 
одобренија за овластен економски оператор – безбедност и сигурност (OEOC),

што Собранието на Република Северна Македонија го донесе на седницата одржана на 
12 декември 2019 година.

 
                 Бр. 08-6739/1                            Претседател на Република
       12 декември 2019 година                            Северна Македонија,
                     Скопје                             Стево Пендаровски, с.р.

                               
Претседател

на Собранието на Република
Северна Македонија,
м-р Talat Xhaferi, с.р.

З А К О Н
ЗА РАТИФИКАЦИЈА НА СПОГОДБАТА ПОМЕЃУ ВЛАДАТА НА РЕПУБЛИКА 
СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА И ВЛАДАТА НА РЕПУБЛИКА СРБИЈА ЗА ВЗАЕМНО  
ПРИЗНАВАЊЕ  НА ОДОБРЕНИЈА ЗА ОВЛАСТЕН ЕКОНОМСКИ ОПЕРАТОР 

– БЕЗБЕДНОСТ И СИГУРНОСТ (OEOC)

Член 1
Се ратификува Спогодбата помеѓу Владата на Република Северна Македонија и 

Владата на Република Србија за взаемно признавање на одобренија за овластен економски 
оператор – безбедност и сигурност (OEOC), потпишана на 26 август 2019 година во 
Скопје.

Член 2
Спогодбата од членот 1 од овој закон, во оригинал на македонски, српски и англиски 

јазик, гласи:
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Член 3
Министерството за финансии - Царинска управа се определува како надлежен орган на 

државната управа што ќе се грижи за извршување на Спогодбата  од членот 1 од овој 
закон.

Член 4
Овој закон влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен весник 

на Република Северна Македонија“.


